

“假金罐案”奥运冠军一审败诉

法院称庄晓岩提供的证据没有合同和法律依据,庄晓岩的律师表示一定会上诉

新京报讯 (记者田颖) 曾经闹得满城风雨的奥运冠军状告健力宝一案暂时告一段落,昨日庄晓岩的律师收到法院一审判决书,驳回她包括赔偿及道歉等所有诉讼

请求,但接受记者采访时庄晓岩表示一定会继续上诉。

庄晓岩在1992年巴塞罗那奥运会上获得柔道金牌,与当时的10余位奥运冠军一起获得健力宝公司赠送

的“健力宝金罐”。去年8月,庄晓岩称这个金罐经鉴定只值50元,与当时宣称的4万元不符,她认为受到欺骗,与健力宝公司多次协商无果后一纸诉状递上法院,

要求更换为纯金罐。

今年9月12日,这一案件在广东佛山市三水区人民法院公开审理,庄晓岩及其律师都表示对胜诉很有把握。10月29日,法院作出判决,

称其提供的证据没有合同和法律依据,法院不予支持,并作出如下判决:“驳回原告庄晓岩的诉讼请求,案件受理费由原告庄晓岩负担。如不服判决,可在判决书送达之日起

十五日内向法院提交上诉状,上诉于广东省佛山市中级人民法院。”

昨日接到判决书后,庄晓岩的律师杨富壮称对判决十分失望,并且一定会上诉。

丁俊晖不给师弟面子

斯诺克国际锦标赛6比1轻取周跃龙晋级16强

新京报讯 (记者范遥) 昨晚,丁俊晖出战2012年斯诺克国际锦标赛,面对14岁的同门师弟周跃龙,丁俊晖表现轻松自如,以6比1取胜获得16强席位。

在成都面对同门师弟周跃龙,虽然实力上占据压倒性的优势,但丁俊晖不敢轻视对手。他们共同的师傅伍文忠赛前开玩笑地说,只要周跃龙打出水准,一定能赢丁俊晖。

平素慢热的丁俊晖一反常态先发制人,以4比0领先结束上半场。休息之后,丁俊晖神勇不减,轰出一杆128分,以5比0遥遥领先。拿到赛点后,丁俊晖有些松懈,连续失误也给了周跃龙机会,小师弟趁机抢下一局。随后丁俊晖没有让悬念存留太久,一鼓作气拿下单杆91分,终以大比分6比1取胜晋级。

首轮成功通关后,丁俊晖在第二轮将遭遇老对手墨菲,后者首轮6比0零封希金森。

另一星

傅家俊 侥幸过关

新京报讯 (记者范遥) 中国香港名将傅家俊迎老对手古尔德,双方血拼到决胜局才分出输赢,运气更好的傅家俊以6比5取胜,艰难晋级16强。

古尔德近来表现不佳,但对阵傅家俊却是颇有心得,他曾在2010年世锦赛和2011年世锦赛中两度击败傅家俊。两人再次相逢,斗得火星四溅,最后战成5比5平,只能依靠决胜局分出高下。关键时刻,傅家俊把握住了机会。虽然笑到最后,但傅家俊对自己的发挥并不满意,“只不过我的运气比较好。”

此外,人气之王特鲁姆普以6比3击败奥布莱恩,“金左手”威廉姆斯则4比6不敌马克·戴维斯,步“苏格兰巫师”后尘首轮出局,加上火箭最后时刻退赛,“75三杰”已全部出局。



面对同门师弟,丁俊晖终于在本土酣畅淋漓地赢了一回。

新华社记者 江宏景 摄

克拉滕伯格 被停职调查

在切尔西和曼联的比赛中引发争议的主裁克拉滕伯格身陷“种族歧视”丑闻,英足总已宣布对他展开调查,英超裁判联盟也暂时停止了他的工作。

切尔西认为当值主裁对尼日利亚中场米克尔有种族侮辱行为,对马塔也有言语攻击,多名切尔西球员正在准备书面证词。因为特里种族歧视案余音未了,克拉滕伯格顶风作案也让英足总非

常难堪。

目前英足总已发布声明调查克拉滕伯格,包括球场安保在内的多方证词将在近日内被收集,同时伦敦警方也将参与其中。英超裁判联盟决定暂停克拉滕伯格的工作,理由是“他在执法过程中降低了比赛质量”。

据报道,克拉滕伯格赛后遭到切尔西官员的围攻,他在裁判报告中记录了这一事件。(范遥)

新英体育 再买六年英超

新京报讯 (记者范遥) 上赛季英超最后一轮,阿圭罗在第94分钟的神奇进球护佑曼城登上英超冠军宝座。昨日,英超联盟CEO斯肯德莫尔在新英体育续约2013-2019赛季英超联赛独家转播权新闻发布会上,重温了这令人疯狂的一幕,“我们深知中国球迷喜欢英超比赛,很高兴能继续为中国观众提供这样精彩的赛事。”

斯肯德莫尔透露,英超已覆盖全球212个国家和地区,上赛季通过电视、网络等渠道收看英超的观众

高达3亿人次。“英超联盟和英超俱乐部都非常重视中国市场。”随后斯肯德莫尔宣布,新英体育传媒集团获得2013-2019赛季的中国大陆及澳门地区英超独家转播权。斯肯德莫尔强调,此番续约长达六年,充分表明了英超联盟对合作方在中国市场表现的认可。

此外,曼联主帅弗格森、阿森纳主帅温格、切尔西主帅迪马特奥、热刺球员贝尔都通过视频送上了祝福。英超联盟还特别携带英超冠军奖杯来到发布会现场。

“小总决赛” 郑洁首战东道主

继WTA年终总决赛后,俗称“小总决赛”的WTA冠军赛本周在保加利亚索非亚开赛。昨天揭晓的签表中,郑洁与佩特洛娃、基里连科和皮隆科娃同分一组,首战将对阵东道主球员皮隆科娃。

WTA冠军赛由8名球员组成,本赛季赢得过巡回赛单打冠军中6名排名最高且未能入选伊斯坦布尔年终总决赛的球员获得参赛资格,此外还有两张外卡

给了基里连科和皮隆科娃。

签表中,沃兹尼亚奇、文奇、谢淑薇和汉图楚娃分在一组,郑洁、佩特洛娃、基里连科和皮隆科娃分在一组。

根据赛程,皮隆科娃首场便将对阵中国球员郑洁。赛前发布会,有媒体问郑洁,“皮隆科娃是我们国家奥运会的旗手,你怎么看待?”郑洁笑了笑说,“那就旗手有礼了!”郑洁此前和皮隆科娃有过两次交手,保持全胜。(孙海光)